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(37°) daluwall aniag Jlaall ania Ous daglidl Ol Lale Sl

R
- ——F A =0.05%0.1 = 0.005 m?

; ¢=E.A=FEAcos6f =100x(0.005)xcos(37°)

$=0.4 Nm?/C

Ca)




Ola) gﬁ Ogall e ALiw3l cbijroll dala ‘5\.0 ApLill VLY gﬁ mi Aleg AlwSI

Jlas @ £giaga (10 CM) oplad canni Lyl Liays jglaall JSdill Gy
aqis g0 (30°) Lmjladia dyglj Jlaell agha gini duay (2000 N/C) aiaid gilyms

: cuwal (A) dalwall
sHilall gaysll yie @ilymsil Gsaill - 1
A = r? =3.14%(0.1)? = 0.0314 m?
b=FE.A=EAcos6 =2000x(0.0314)xcos(30°)

$ =54 Nm?/C
Jlaall hgha zuai duay gajill jgay Leaic gpilall gaysll pc @ilyasil Gsaill - 2
Jadll sgiwal dijlge
b=E.A=EAcosf =2000x(0.0314)xcos(90°) =0 Nm?/C
@le dyagac Jlaall hghi zuai duyag gilall gajill e @ilynsil Gsaill - 3
Jaill sgiua
b=E.A=EAcos6f =2000x(0.0314)xcos(0°) = 63 Nm?/C

«(3 HC) Im)jladie d1aga dthadi diniir jglaall JSiinll ey
G921l Lo .slgmll 6 (20 CM) Lmphad cauni 8)S jSpo @1 dcginga
€ 8)SHl s yic @ilymsll
_ 9x107%x(3%x107°%)  9x107x(3x107°)
B (0.2)2 B 0.04
A = 4mr? = 4%3.14%(0.2)? = 0.5024 m?

G=FE.A=EAcosf =675x10"x(0.5024)xc0s(0°) = 3.4x10*> Nm?/C

=675%10" N/C

8)Sll pad cani LS 13] Galudl Jlgull @6 @ilynsil Gaaill paiy Jm m
. eliglal yws § (10 cm)

«»




Oloy gal Guall je ALLw3I clijroll 8ala (58 apill ©tad gal aaal dleg Aliw3l

dcgirga «(7) Imiacls opad canig (L) Inlgh dilglawi jglaall JSdull e
@Sl G9aill Lo .dilglawl jgaa jlgy olail @é (F) aiadi plaiis @ilyms Jlas @d

¢ dilglawdl mhaw JUA
3 : ; d=¢1 + dy + b3
2] | % | d=EAcos0 +EAcos180 + EAcos90
— = |®=EA-EA+0=0

iy Ogadia us aigh 3201 el gai ataluss olail @idl plaw
Oul @ cdindill odm (e Filillg zlwll yey il Jlaall lghi Goai cani diage
dindill cléy ga @303l Zhull Jowl il dind dolal aic Goaill diang Ly
g3l

ol Ldell Yo VEOUI Al i=ig duagoll dinuill o dajla Jlaoll hghs JgAaiw
a1 llao hahA Joaiw adawll Jouwl dduw dinub &uAg adcqg doling Ulgy Jouwll
Al wgw Goaill Ulgl aawll jisig byl Jeuwlll

alaiis @ilyms Jlas hgha Jgia gc Zilill @ilymsil Gsaill cuual
Imagyig (JSiitll (96 oS amagl aal @le sagac JSiity (/) aela Jgh cresal (E)

: ~duliall axgll s Liagac
E o —_—
S ——— $=0;1+
— — < G=EA;c0s180 + EA,cos0

b=E(l X 1)cos180 + E(L X l)cos0
¢=—El*+ EI*=0

B




Olay gal ¢uall je Aliw3 clijroll 8ala (58 apill 6t gil aaal Aleg Aliw3l

. & “w o - pos s
dail yilg dusla) dliuwl
. [4 * 1

I, s ? ]
dyilymS diadi 0jSpa Aic Ciaig (0.4 M) asla Joh qinta
aisil alaiis @ilymS Jlas @b giag o (Q) dyasi

7@l @aatll Ol Crale 131 .jglaall JSiiill 6 Las (400 N/C)
@ilyn Sl G820l cunals (10 NM?/C) yur8l amag jliag
.cieSall sglell zhuwll JUA o

Jlae @6 giag Ll [jgdiia ymbay jglaall J<ill
33 (90000 N/C) aiaiil jlasis plaiie @ilyms
: g4 JS jling gAll @ilymsil Gsaill

(ABC) zlawll -1

(ACDH) zlawll -

(LIl G8aill) ygririall angl - 2

I - ? |
/ &6 £943ga calilay dlia gle giag Ag zhuwll Gléa g
S —, lia (S2) mlawll dabiug Cils 13] .@latia jié @ilyms Jlas
__E : @331 gc cials (S1) pawll dalug
\* (S1) gl jling gall @ilymsll Jlaall 5l jlada Jo - |
WLl ) § (S2) ol jLinT @il JLaall B jladal glusy

Goillg (S1) lawll jling 3l @ilymSIl G8xEH Gy bagyi dpealyy dlsles 33 - o
(S2) gawll jling il @ilym sl

10 cm

473




Olay 94i Cuall je Al 9|..l)-LQJ| dale (5\.0 .\)-.I.-iJ| GLAd gﬁ mi leg Aliwdl

Al a1 (o LI Ywjadl G=alyo iwi Yo

R
185U A e 0 falAyg Ugaditoll rauall hinell jial) dpnla r@dilym Sl Jlaall
GVl dgaaiioll pluall Lo 1585 dsuian 596 JAib ude Jlaoll

dungoll diniiill 6309 o K81 LU AWLIAAII 668 g :dldi ric @ilymSil Jlaall
WA il ELL 06 degragoll

Andjaric Jaoll Jado e peidion :ilymSIl Jlaall 8

6o Lilpanl Yool 1Pl ciaieiaii dingo juisl dinib juuo :@ilymsil Jlasll ha

dcgiage dull yhadi diadl Jga @ilymSil Jlaall aghad pully g
£hall

@ilymsil Jlaall hghi go guai ghld’ dilSa] eac pus
Wl 1aag.&nloil ddndiaic olail (Lo fislolail (Lo sl ool aunl (lias &l gl
Andiaic Jlaol (0oado fo

(e8]




Olo) 94i Ogall e ALiw3l cbijroll dala 6\.0 ApLill VLY ng mi Aleg AlwSI

ligeiua drage dyilillg dullu gl Ouiind jglaall JSill g
0,=4uC 2 2=30C (@) dhdill aic Jnaall @ilynsil Jlaall A Sl

| | | -amlyil aang

9x10%%(3%107°
Ey=k-2 = (_ ) = 0.75%107 NIC | +x
r (6X1072)2
9x10°%x(4x107°
E,=k -2 = (_ ) _ 0.44x10"7 NIC , +x
r2 (9%x1072)2

SE = E; + E, = 0.75%10*7 + 0.44x10*7 = 1.19x10*7 N/C , +x

$9)S a2 }Spa @b 839290 (12 UC) Imjlasa clgmll @b dghdi disis
iy Jo 0 @ ggpsll zhaull JA @ilymsil Gdaill aa (0.2 M) ophad cani
Sgsll zlawll jad d@ni yreiy Goaill

9%x10%x(12x10~°
E-k Q _ ( )
r2 (0.2)?
9%1092x(12x10~°
E = ( ) =2700%10*3 N/C

0.04
A = 4mr? = 4%3.14%(0.2)2 = 0.5 m?

b=E.A=EAcosf =2700x10"3x(0.5)xcos(0°) = 1350x10*3 Nm?/C

Goailual psii Aol daluog i) Jlaoll Ulo $osall daull jh 6 (@ nj ji<i) loaic
Wb Lo VLAl

>






